

### ВНИМАНИЮ ДЕПУТАТОВ

14-15 декабря 1990 г. состоится 4-я сессия районного Совета 21 созыва

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О плане экономического и социального развития на 1991 г.
2. О бюджете района на 1991 г.
3. О структуре районного Совета. Завед. депутата 13 декабря 1990 г. Заседание постоянных комиссий в 16 часов.
1. Планово бюджетная — в кабинете А. А. Емельянова РК КПСС.
2. По делам молодежи — в каб. Н. В. Зоновой ВЛКСМ.
3. По строительству — в каб. В. Л. Борчука. Остальные комиссии — в ДК «Братск». Начало работы сессии — 14 декабря в 9 часов.

## О НАС ПОМНЯТ

30 ноября 1990 года состоялось заседание президиума Красноярского крайсовета с повесткой дня: «Об итогах работы комиссий по изучению социально-экономических условий проживания населения в Кежемском районе и экологической ситуации бассейна реки Ангары».

Председатель комиссии народных депутатов краевого Совета С. М. Есеева подробно информировал членов президиума о сложившемся положении в Кежемском районе, о невозможных резервационных условиях проживания населения.

Заместитель председателя исполкома крайсовета Е. С. Лобачев выступил с предложением, подготовленными комиссиями для рассмотрения в Президиуме Верховного Совета РСФСР (их опубликованы в нашей газете). Единственно было принято постановление по обсуждаемому вопросу:

Принять к сведению информацию о социально-экономических условиях проживания населения в Кежемском районе и проблемах строительства Богучанской ГЭС. Одобрить предложения исполкома крайсовета во вопросам улучшения социальной и экологической обстановки в Кежемском районе, подготовленные для рассмотрения в Президиуме Верховного Совета РСФСР. Правлению исполнительного комитета (г. Сергеевко) рассмотреть предложения комиссии народных депутатов крайсовета, вопросы ремонта жилых домов, административных и общественных зданий и сооружений, находящихся в зоне затопления, и принять необходимые меры по оказанию практической помощи Кежемскому району.

Совместно с президиумом Иркутского областного Совета народных депутатов обратиться в Верховный Совет и Совет Министров РСФСР с просьбой рассмотреть в срок до первого марта 1991 года вопрос о проведении государственной экологической экспертизы бассейна реки Ангары.

Одобрить инициативу постоянной комиссии крайсовета по вопросам экологии и контроля за природопользованием о проведении в декабре 1990 года по согласованию с президиумом Иркутского областного Совета народных депутатов в г. Братске совещания представителей местных Советов народных депутатов Приангарья по проблемам экологического равновесия бассейна реки Ангары. Поручить председателю постоянной комиссии по вопросам экологии и контроля за природопользованием т. Аричину С. А. совместно с разработать по вопросам работы Советов крайсовета с отделом программы совещания и решение организационных вопросов.

Объединить ГлавПУЗ крайисполкома (г. Абакумов) при разработке и реализации государственной программы развития Нижнего Приангарья исходя из реально-экологического состояния бассейна реки Ангары, в значительной мере определяемого предприятиями Иркутской области.

Контроль за исполнением данного постановления возложить на постоянные комиссии крайсовета по делам ветеранов, инвалидов и военнослужащих (т. Есеева) и по вопросам экологии и контроля за природопользованием (т. Аричин).

Исполком крайсовета разрабатывает перечень мер по исполнению принятого постановления и предложений. Исполкомом сельских, районного и краевого Советов народных депутатов, предприятиям и ведомствам предстоит огромная работа по созданию нормальных условий проживания в населенных пунктах района и особенно в зоне затопления.

В. УМИХИН,  
народный депутат краевого Совета.

В РАЙОННОЙ газете за 15 ноября напечатана статья Н. П. Кадочникова «Кто счастлив с законными, в которой автор упрекает исполком райсовета во всех смертных грехах — от нарушения прав человека до прямой угрозы перестройки в нашей стране. Последовавшее за тем выступление по телевидению т. Рудкова и тенденциозное интервью бывшего прокурора района т. Андреева А. Р. требуют некоторых пояснений».

Прежде всего поражает умение авторов настолько извратить проблему, что только дышу даешься. Речь идет о решении исполкома райсовета, касающемся взаимоотношений с самозаготовителями или, как их окрестили в народе, «воруйлесам». И уже совсем непонятно, а почему вдруг воспылала к самозаготовителям те, кто совсем недавно с любой трибуны и месту и не к месту ратовал за немедленное прекращение разбазаривания лесных богатств района. О том, что речь идет о самозаготовителях (в т. ч. кооперативах, государственных предприятиях и т. д.) других регионов страны, ясно и недвусмысленно сказано в констатирующей части решения. Складывается впечатление, что т. Кадочника просто не читал данного решения, и его домыслил (приправленные «заботой» о правах человека) о том, что якобы исполком решил заставить жителей Кадинска и всего района идти работать только в трест «Богучанзстрой», не имеют под собой никакого основания.

Чем обобщаются для района деятельности таких организаций? Приведу в пример предприятие «Кивлес» Госнабв УССР, о котором

упоминается в статье. Имея доступ к фондам, снабженческой организации обрезают поставки техники непосредственно лесозаготовительным предприятиям (не исключено, что за счет поставок Красноярскому краю) и пригоняет в район парк новых автомашин. Здесь, с помощью небоснованно завышенной заработной платы, «Кивлес» перетягивает к себе рабочих и начинает вывозить лес, поставленный К-100.

Практически не рубя ни одного дерева, нашими руками, на не предназначенной для них технике, эта организация за 1990 год, по данным К-100 МВД, вывезет около 100 тыс. кубометров высококачественной древесины. При минимальной стоимости за один куб. 100 долларов и соотношении нашего рубля 1:20, нетрудно подсчитать, что Госнаб УССР заработает на нашем районе 200 млн. рублей.

Вот теперь в пору поставил вопрос о правах человека: ведь по тому же новому законодательству все природные богатства принадлежат населению, проживающему на данной территории.

70 лет мы эти права провозглашали именно с помощью тех высокопарных фраз, которыми оперирует автор статьи, и в то же время беззастенчиво грабили народ. Кому, как не юристу, знать это?

Теперь несколько слов о юридической стороне вопроса. При обсуждении этого

решения на заседании исполкома райсовета (кстати, два члена исполкома имеют юридическое образование) было решено (первым пунктом) обязать руководителей лесозаготовительных предприятий заключить договоры, в которых было оговорено участие этих организаций в строительстве объектов жилья и социаль-

но для осужденных К-100, к которым вновь избранный состав исполкома не имеет никакого отношения, но зачитал отдельные выдержки из вышеуказанного решения, преднамеренно извратив его смысл. Иначе, как погоней за дешевой сенсацией, это назвать нельзя.

В таких случаях я всегда задаю себе вопрос: «Кому это выгодно? Ответ оказывается очень простым: т. Андреева переходят на работу в лесозаготовительную организацию и, видимо, почитал, что за его персона, при заключении договоров, исполком потратит 50 тыс. рублей, так как он имеет благоустроенную квартиру. Могу его успокоить — все организации, работающие на нужды района, исполком поддерживает и вкладывает в договоры будут пункты по развитию собственных средств. К примеру, в создаваемой в Тарега лесхозом вложено 100 тыс. рублей, мы входим в состав учредителей филиала СП «Сибирьлесхоз». «Медальности», малое предприятие по туризму, предприятие по производству пушинок и многих других. О них мы расскажем читателю в ближайших номерах газеты.

Откуда взялась эта цифра? С учетом индексации цен на строительные материалы (1,68—1,72), именно столько будет стоить в будущем году создание одного рабочего места. Деньги же, естественно, будут вкладываться в строительство жилья и социальства. Именно эти цели ставил перед собой исполком райсовета, принимая данное решение.

Теперь несколько слов об интервью. Смешав в кувшину гнилов мясо и сухое ви-

В заключение хочу отметить, что исполком райсовета в своей деятельности руководствуется наказами избирателей и решениями депутатского корпуса. Мириться с разбазариванием лесных богатств района мы не намерены.

В. ГОВОРСКИЙ,

председатель исполнительного комитета Кежемского районного Совета народных депутатов.

## ВСТРЕЧА БЕЗ ПРОТОКОЛА

Нежданно-негаданно поступили к нам времена бурных нравственно-этических перемен. И уж коль нам — взрослым — порой бывает трудно разобраться в том, что по сегодняшним меркам нравственно, а что безнравственно, что этично, а что нет, в чем прекрасное, а в чем безобразное, где комическое и где трагическое, что приемлемо с позиций морали, а что аморально — то каково же детям! А надо еще отличить милитарие от жестокости, садизма, совмещение от истинной любви, разбираться в том, что воспитывает, а что развращает.

По этому поводу и состоялся встреча педагогов с родителями актового Имбирской средней школы. «Круглый стол» по вопросам нравственного и эсте-

тического воспитания в семье — так назвали мероприятие его организаторы — Н. М. Журавлева и Л. Н. Петраткина. Необычная для школы по форме проведения встреча предполагала доверительный разговор родителей и учителей, одинаково ответственных за судьбу подрастающего поколения.

В кратком вступительном слове директор школы сообщила присутствующим, что все мы, и учителя, и ученики, и родители — пока «притираемся», привыкаем друг к другу. Приезжающие и вливаются в ученический коллектив все новые и новые ученики. К каждому надо найти свой особый подход, помочь ему влиться в коллектив. Здесь и дежурства по школе в разновозрастных группах, и от-

ботка ОПТ бригадами, совместными из учеников разных классов, и внеклассные мероприятия.

Но главное — воспитать человека. И здесь учителям без сотрудничества с родителями не обойтись. В школе дела идут без ЧП, но вид подвздохов, сломанные саженцы деревьев, манера общения учеников со сверстниками и старшими говорят о том, что некоторые родители должны внимания воспитанию своих детей не уделяют.

Организатор по внеклассной работе Любовь Николаевна Петраткина пригласила к открытому разговору о взаимоотношениях ребят между собой и с родителями, о занятости детей домашним трудом, об их интересах. Родители с разным жизненным опытом, та-

кие как И. И. Фишер, В. В. Трофимова, Е. И. Тимченко, Н. В. Саплина, Л. П. Никитина и другие, поделились опытом, рассказали о своих детях, о том, как сохранить и преумножить в них зерна нравственности и порядочности, об отношении детей к учебе, труду, о доверительности к родителям и многому другому, чем полны родительские души, если воспитание в семье не возложено на плечи учителей, не pushed на самоот.

Встреча без протокола и постановлений хоть что-то, но дала каждому, кто пришел на нее, она заставляла еще раз задуматься всех о важном в нашей жизни.

Н. ЯРУСОВ,

п. Имбирский.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА «СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ». ПО ДАННЫМ «СОЮЗПЕЧАТИ» НА РАЙОНКУ УЖЕ ПОДПИСАЛИСЬ 5430 ЧЕЛОВЕК.



ОТКРЫВАЕМ ТАЛАНТЫ

Воскресным днем второго декабря в стенах школы № 1 г. Коди́нска проходила районная олимпиада школьников по физике, химии, математике и биологии...

нашего первое место в личном и командном первенствах. Второе место в личном первенстве по физике у семиклассника А. Кожарева (16 баллов из 18) из Заледовской школы...

В составлении сильнейших биологов района лучший результат у А. Токарева (школа № 3, 22 балла из 23), что

Внимательный читатель уже заметил, что команда школы № 2 г. Коди́нска по всем предметам заняла первые места и вышла победителем в общем зачете. С большим отставанием от лидера на второе место вышла команда школы № 3. На третьем — Болту́рнинская средняя школа. На четвертом месте Таежнинская и Тагарская школы, на пятом — Имбинская, на шестом — Кежемская, на седьмом —

ЧЕРНЫМ ПО БЕЛОМУ

позволило ему занять в личном первенстве первое место.

Первое командное место — у школы № 2. 15 баллов из 19 — таков результат В. Карнаухова, выступавшего за вторую школу. В личном первенстве Вячеслав занял второе место. На третьем месте в личном первенстве ученик Пановской школы П. Чепиков. Его результат — 13 баллов из 17.

Павел Чепиков поделил первое место в химической олимпиаде с Л. Ширяевой (школа № 2), набрав 10 баллов из 20. Л. Ширяева принесла своей команде первое место, а на втором — команда Болту́рнинской школы, которую представляла Н. Панова. Третий результат в личном первенстве по химии у А. Токарева (школа № 3).

Пановская и № 1 г. Коди́нска (на восьмом — Заледовская, на девятом — Проски́нская.

После объявления результатов и вручения наград победителям состоялся вечер отдыха, подготовленный учениками Коди́нской школы для участников олимпиады.

Н. ТИМЧЕНКО,

наш нешт. корр.

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

ПОМОЩЬ НА ДЕЛЕ

От имени детей, посещающих кружок «Хозяюшка» в Доме культуры «Авиатор», от его руководителя К. В. Даммер и от себя лично выражаю глубокую благодарность директору Кежемского коопзаверопромхоза Петру Емельяновичу Евуску за оказанную нам неоцененную помощь.

Для нас его помощь обернулась огромной радостью и желанием работать, она принесет пользу очень многим людям, а главное — нашим детям.

Еще раз большое спасибо Вам, Петр Емельянович!

Н. РОЖКОВА,

директор ДК «Авиатор».

с. Кежка.

НЕВЕСЕЛАЯ АРИФМЕТИКА

Взяты за бумагу и ручку сели застывшие следующие обстоятельства. Первое — сообщение в газете «Аргументы и факты» о том, что работающий в СССР получает на руки седьмую часть заработка. Второе — сообщение о продаже государством нескольких квартир, в которых они живут. И третье — продажа земли народу.

Так вот, прочитав я это и взялся за подсчеты того, сколько я заработал и сколько одолжил, а вернее отдаю государству. Итог оказался невеселым. Мой трудовой стаж — 34 года, выкину три года армии, плюс еще один, чтобы удобнее было считать, получаем 30 лет. В среднем за этот период я получал по 300 рублей в месяц без всех коэффициентов, в год 3300, за 30 лет работы — 99000 рублей.

Государство же зарплато за этот же период было платит мне по 594000 рублей (99000 умножить на шесть). Это не считая обыкновенных подоходных налогов и других вычетов.

Вот и результат: 99000 рублей. В традиционные средства считать семью не считается человеком, в итоге скромная жизнь и две тысячи на черный день. Так жили мои родители, так начинал и я.

Вот и результат: 99000 рублей. В традиционные средства считать семью не считается человеком, в итоге скромная жизнь и две тысячи на черный день. Так жили мои родители, так начинал и я.

скую базу и придет «светлая будущая». Родители не давались. Что интерес в итоге? В итоге нет ни у меня, ни у государства ни денег, ни материальных, ни духовных ценностей. Я вынужден в свободное от работы время заниматься «финдией», чтобы прокормить себя и помочь внукам. Президент ездит по границе с «шапкой». От моих усилий есть результат, хоть и небольшой, но реальный.

Сегодня нам предлагают: купить квартиру, купить машину. Покупать то, что по праву принадлежит мне по наследству, по труду, по декрету о земле, наконец, то, что я сам построил.

Продажа квартиры и земли приведет к тому, что земля и дома будут в конечном итоге у тех, кто сегодня называют представителями теневой экономики.

Мое предложение: землю и жилье нужно передавать безвозмездно с правом наследования, но без права продажи.

На декабрьской сессии горсовета будет стоять вопрос о застройке так называемого индивидуального поселения второй очереди на шесть тысяч жителей. Если это поселок, то нужен совет и все это, что нужно

административной единице. Но это — односторонний вопрос, и я один стою в обороне: быть или не быть ему, потому что некогда финансировать строительство инженерных сетей и социальную быт. Дирекция БотЭС не имеет средств на это. Предлагается предприятия вносить их за своих рабочих, но они такие же нищие, как и сами рабочие.

Потому простым смертным построить усадьбу — не по карману. Предлагаю раздать все имеющиеся участки (за исключением большого количества, необходимого для обслуживающего персонала), чтобы население могло начать строительство хотя бы подсобных помещений (для хранения овощей и фруктов).

Провести энергию и летний водопровод. На это не требуются большие расходы. А позднее — лет через пять — провести инженерные сети и социальную быт, вот тогда браться и за усадьбу.

А еще лучше: верните те 594000 рублей, и тогда хватит и на землю, и на скотину, да и детям еще останется. Но, как видно, ничего не изменилось в нашей жизни. И тем не менее, что вы, уважаемые соотечественники, думаете обо всем этом?

Н. ИЛЬИН,

депутат горсовета.

НОВОСТИ СО ВСЕГО СОЮЗА

ЛИШИЛИ ЛЬГОТ

Льготы, предусмотренные для ветеранов войны и труда, инвалидов и других лиц, отныне не распространяются на ветеранов КПСС — так решила комиссия Актюбинского городского Совета. — Партбилетность как таковая — не заслуга перед обществом, — комментирует один из членов депутатской комиссии, старший научный сотрудник Актюбинского отделения Казахского научно-исследовательского государственного института Виктор Иванов. — Поэтому льготы для ветеранов партии — дело самой партии. То же — в отношении пенсий, оплаты больничных листов для освобожденных парторганизаций: на это есть пертбюджет.

Актюбинский горисполком согласился с решением депутатской комиссии.

СЛУХИ — НА ПОЛЪЗУ ДЕЛА

В МОСКВЕ ходят слухи. Говорят, что подорожат бензин в два-три раза, что в метро развелись метростроители. Пожалуй, для не прошедших люди, проводящие долгие часы в очередях, не пришли домой очередные «новости». Но только ли в столице гуляют по улицам развевающиеся домиками? Жизнь стала настолько тяжелой, что сограждане готовы поверить в самую невероятную утку. Слухи будоражат умы, взвинчивают и без того растраченные В Америке, где вроде бы полки магазинов не пустуют, оказывается, стихия слухов — тоже дело зурядное. Но городские власти научились их контролировать. В Батуме, например, создана телефонная служба для помощи нуждающимся. Шесть муниципальных служащих, устано-

вив постоянное дежурство, оказывают гражданам помощь на самые сложные вопросы. Телефонная справочная позволяет позвонить специалисту. Но это еще не все. Оказываешь, можно использовать слухи на пользу дела. «Слухи это подсказка для властей, что необходимо сделать для улучшения жизни города», — считает мэром Балтимора Марти Пат Баркер. Потому бы не перенять бaltimoreский опыт!

ГОЛОДОВКА ВО ИМЯ «СЧАСТЬЯ»

Пятый день продолжается голодовка бывшего главного редактора журнала «Трезвость и культура» С. Шеввердина. К этой акции присоединились семь сотрудников.

Еще в августе коллектив редакции решил стать уредителем журнала. Госкомленин СССР уведомил, что «не имеет полномочий для принятия властных решений». 5 октября издание было зарегистрировано в Мининформмечати РСФСР под названием «Счастье».

Вышедшие издатели (Всероссийное добровольное общество борьбы за трезвость) приняли ответные шаги. С. Шеввердин уполномочен печатание «Трезвости и культуры» решено продолжить, получено свидетельство о регистрации этого журнала в Госкомленин СССР.

Таким образом, возникли две редакции, и борьба пошла, что называется, не на жизнь, а на смерть. Не поставив в известность С. Шеввердина, подписавшего в пятницу 11 ноября, назначенные временно исполняющие обязанности главного редактора С. Гладыш и ответственного секретаря С. Бжицкого, изъяли сверточные номера и внесли в макет напечатать в знак протеста сотрудников журнала «Счастье» объявили голодовку на рабочих местах.

ГРИБЫ — В МЕТРО

Болею сорока тонн шампиньонов собрали грибники Харьковского метрополитена. Близ одной из станций подземки ее строители прельдусмотрительно оставили «боксовую» — место хранения грибов. Тут и заложил грибовую плантацию. Вдоль стены шахты тянутся многорядные стеллажи. На них установлены два тысячи пластмассовых ящиков с компостами. В них и созревают деликатесные шампиньоны. За год урожая снимают шесть раз.

ВМЕСТО ВОДКИ — КОФЕ

Талонная система продажи спиртного наряду с некоторыми достоинствами не лишена и существенных недостатков. Она как бы поощряет пить малопьющую и непьющую часть населения. Ведь не каждый пойдет ломать себе ребра в пьяной очереди. А талон можно взять и в «случай», раз все берут. Если встать талон, то надо и отovarить. Ну, а если бутылка в холодильнике стоит, то повод выпить всегда найдется, такой уж психология нашего человека. У тех, кто не пьет совсем, появлялся соблазн сбывать талон пьянчужкам за приличную цену — отсюда источник все одного вида спекуляций. Как же быть?

Остроумный выход из положения нашли в Ленинградских горисполкомах. На этот талон непьющие могут получить вместо водки растворимый бразильский кофе, а вместо вина — сухощавое молоко. Эта акция возымела успех у ленинградцев: многие отказались от водки и кофе, а некоторые — и от молока.



Фото Анатолия ПРИВАЛКИХИНА.

Как бывает порой: все хорошо в семье, на службе, а только гложет сердце смутная тоска. О чем? Почему? Незаметно. Но однажды ты понимаешь, что это тоска по одиночеству. И тогда непременно захочется забраться в такую вот избушку в таежной глубине вдали от... эх, от всего вдали — и это главное!

Как приятно, проснувшись и выйдя за порог, что оплелены от нежного нетронутого снега, слышно шорох падающих снежинок, заметить припухлость веток и величие ели, тронуть заиндевевшие стекла, что осыпав белый мох, вдохнуть необыкновенно чистый воздух и ошутить... как прекрасна жизнь!

# ПРОШУ ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ

Уважаемые кодинцы! Хочется выразить через нашу газету свое отношение к телевидению г. Кодинска. Что там есть репортажи о нашей районной жизни — это хорошо. Но что идет последние? Гонки автомобильные или пешие с очень частым мордобоем или выстрелами апермешу между выпивками и обжорством. И еще так называемая «эротика» (на мой взгляд, — самая наглядная порнография) в самых грубых проявлениях.

А в это время по всеобщим программам идут такие хорошие сюжеты! Вот, внимание на наших детей,

узнать, что их больше интересует.

А нашему телевидению я бы рекомендовала внимательнее относиться к репертуару предлагаемых фильмов. Неужели у вас нет ничего, кроме боевиков и эротики? Ведь существует столько хороших фильмов производства СССР, которые до нас не доходят по кинопрокату. Так где же они?

С уважением  
Н. И. КУЗНЕЦОВА,  
г. Кодинск.



Всегда хочется иметь дома «про запас» какое-то количество овощей и фруктов. Холодильник — мал, погреб — далековато (или вообще его нет). Вот и изобретаются умные головы в поисках выхода, придумывают различные термостаты для хранения картофеля и овощей на балконе или лоджии. Но для них надо искать нагреватели, датчики, собирать терморегуляторы и прочее и прочее.

Предлагаемая конструкция намного проще. Это стол, который стоит на кухне у окна. Со стороны и не подумаешь о его истинном назначении. Внутренние поверхности стола теплоизолированы древесноволокнистой плитой толщиной 12 мм и слоем толстого картона. На небольшом расстоянии

от дна закреплена деревянная полка с отверстиями — для лучшей циркуляции воздуха. На ней хранятся овощи.

Внутренняя полость стола-холодильника сообщается с улицей двумя воздухоотводами. Это диюралюминиевые трубы от раскладушки. Одна, которая оканчивается прямо под столешницей; вторая, длинная, достает почти до дна. Трубы утеплены поролоном и выведены на

теплый воздух, который тут же заменяется холодным уличным.

Эту конструкцию стола-погребца предложил И. Буянов из Москвы. Он дает также схему устройства, которую заинтересовавшиеся всеерьез найдут в журнале «Моделист-конструктор» за октябрь 1986 года.

## СТОЛ — ПОГРЕБЕЦ

ружу через отверстие в раме окна. Щели в стоячке возле труб заполнены оконной замазкой, окраска восстановлена. (На лето теплоизоляция можно снять, так как она мешает открывать окно).

Зимой, когда за окном минус — 12 градусов, холодный воздух с улицы поступает в стол и снижает температуру в нем до плюс 4...6 градусов. При более сильном морозе концы труб можно заткнуть. Атмосфер-

ный воздух, который тут же заменяется холодным уличным.

Эту конструкцию стола-погребца предложил И. Буянов из Москвы. Он дает также схему устройства, которую заинтересовавшиеся всеерьез найдут в журнале «Моделист-конструктор» за октябрь 1986 года.

### ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ



«ПОМОЩНИКИ ПО КУХНЕ».

КОГДА ХОЗЯЕВ НЕТ ДОМА.



Фото В. ПОЛЯКОВА.

г. Кодинск.

### ПО ПРОСЬБАМ ЧИТАТЕЛЕЙ

## Цветочный гороскоп

#### ОДУВАНЧИК

[3 декабря — 12 декабря]  
Символ тепла. Любит свежесть, дуновение ветра. Не может без внимания окружающих. Из-за этого экстравагантность иногда переходит все границы вкуса и общепринятых норм. Если критикуют на работе, то Одуванчик всегда может защититься реальными результатами в выполнении порученного задания.

#### ЛОТОС

[13 декабря — 22 декабря]

Символ чистоты, цветок лотоса, очень много значит для народов Азии. В наших краях лотос — экзотика, но более того. Хотя, благодаря именно экзотичности, неординарности мышления и поведения, Лотосу многое сходит с рук. Следует быть более гибким в отношениях с людьми.

#### ЭДЕЛЬВЕЙС

[23 декабря — 31 декабря]  
Цветок растет высоко в горах, а человек, рожденный под этим знаком, обла-



дает всеми качествами для того, чтобы быть хорошим другом. Прежде всего, это надежность. Темперамент спокойный, хотя в вихре событий Эдельвейс может иногда выть терпение.

РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ

## Объявления

Богучанскому участку БМУ треста «Гидроэлектромонтаж» на постоянную работу требуются квалифицированные электромонтажники. Оплата труда — сдельная. Выплачиваются линейные северные надбавки и районный коэффициент 1,6. Обращаться по телефону 2-14-67 или 2-13-72.

КЕЖЕМСКИЙ КООПЗВЕРО-ПРОМХОЗ производит отоваривание сдатчиков шкурок кроликов (один к одному). Приемка шкурок осенне-зимнего забоя будет проводиться по месту жительства, на заготовительных участках с 26 ноября 1990 года.

Специалист Вас ждут товары повышенного спроса.

Кодинский завод КПДС приглашает на работу:  
Сварщиков арматурных сеток и каркасов 400 руб.  
Газоэлектросварщиков 500 руб.  
Арматурщиков 400 руб.  
Формовщиков 400 руб.

Для работы в бетонно-смесительном цехе на условиях бригадного подряда.  
Слесарей ремонтников 500—700 руб.  
Слесарей-наладчиков 500—700 руб.  
Электрослесарей КИПиА 4-6 р. 500—700 руб.  
Слесарей-сантехников 4-6 р. 500—700 руб.  
Механика цеха 600 руб.

Машиниста для работы на цементном складе 600—700 руб.

Об условиях работы узнать в отделе кадров завода в часы работы.

Ковинскому ХЛХ требуются на постоянную работу трактористы, водители категории «Д». Оплата сдельно-премиальная. Квартирой обеспечиваем.

Адрес предприятия: пос. Косой Бык Кежемского района.

НАШ АДРЕС:  
663470, г. Кодинск,  
Красноярского края.  
Телефон 2-28-98.

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:  
общественно-политический,  
социально-экономический,  
информационный и  
фотоиллюстрация,  
писем.

Газета выходит  
по вторникам,  
четвергам  
и субботам.

Индекс 32336.  
Объем 1 печ. л.  
Печат высокоточным.  
Тираж 6272.  
Заказ № 0471.

Кежемская типография управления печати, массовой информации и книжной торговли крайисполкома.

Отв. секретарь Л. Ратуева.  
Корректор Н. Полякова.  
Метрантаж В. Быкова.  
Линотипист Г. Левадо.  
Печатник Н. Быков.